



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

ZLEPŠENÍ VODOHOSPODÁŘSKÉ INFRASTRUKTURY MĚSTA NEJDKU

Výstavba kanalizace a vodovodu dále pokračuje. Od dubna 2014 se práce zintenzivnily. Mimo práce probíhající na výstavbě nové ČOV, na stavbě kanalizace a vodovodu na Pozorce, v Suché a v ulici Chodovské, započala výstavba v ulici Dukelské, Lipové, Švermově a v Bernově (ve „Wasserstadtu“). V měsíci červnu bude aktualizován celý harmonogram stavby. Zhotovitel byl nucen se přizpůsobit dalším stavbám, realizovaným jinými subjekty, které budou provádět stavební práce a případné uzavírky komunikací v Nejdku a jeho okolí.

Tyto situace nemůže město ani zhotovitel ovlivnit, proto žádáme občany o pochopení nutnosti provádění změn v harmonogramu stavby.

Žádáme občany, aby poskytovali projektantům a zhotoviteli potřebnou součinnost při přípravě a realizaci celé stavby i přípojek a o pochopení, trpělivost a vstřícnost při řešení problémů.

Své dotazy týkající se výstavby můžete směřovat na projektanta stavby, který všechny občany, jichž se výstavba týká, průběžně kontaktuje. V případě problémů se můžete také obrátit na Odbor investic a správy majetku. Vzhledem ke zvyšujícímu se počtu dotazů doporučujeme dotazy zasílat e-máilem popřípadě směřovat návštěvu Městského úřadu na úřední dny, tj. pondělí a středa od 7:30 hodin do 17:00 hodin. Potřebné kontakty naleznete na webových stránkách města (www.nejdek.cz).

Plán uzavírek komunikací související s realizací projektu pro období duben - červen:

Od dubna plná uzávěra Suché od mostku u čp. 65 po čp. 202 - průjezdná z obou stran

Od srpna částečná uzávěra ulice Chodovské v délce 200 m. Od kolejí vjezd umožněn dopravní obsluze a vozidlům do 3,5 t.

Od dubna částečná uzávěra cca 14 dnů od křižovatky do sídliště Lipová po křižovatku u čp. 999 (slepá ulice Lipová) a dále od dubna plná uzávěra slepé ulice Lipová po dobu cca 21 dní – do plných uzávěr nebude možný vjezd a výjezd vozidel.

Od května plná uzávěra od ulice Karlovarské nad hasičskou zbrojnicí do bývalé ulice Jateční (pod hasičskou zbrojnicí) po dobu 1,5 měsíce – průjezdné z obou stran.

Ulice Dukelská do června částečné uzávěry po 50 metrech.

Od dubna ulice Švermova po dobu 5 měsíců – řešeno částečnou i plnou uzávěrou.

„Wasserstad“ – plná uzávěra 5 měsíců – průjezdná z obou stran.

Andrea Kadlecová

Referent majetkové správy a investic

Odbor investic a správy majetku, oddělení investic